



После концерта

День 8 Марта центр русской культуры «Учение - Свет» отметил прекрасным концертом. Уже за час до начала концерта зрители заполнили зал Центра культур разных народов. Концерт начался с выступления хора, который исполнил, навевающую светлую грусть, русскую народную песню «Тонкая рябина» и оптимистичную песню композитора А.Морозова и поэта А.Поперечного «Радуйся».

Выступления солистов открыла Лидия Хаубшаева песней «Снегопад». Лидия, с присущим ей волнением, достоверно передала переживания женщины на изломе лет, а песней «Ландыши» из пятидесятих годов, всколыхнула у зрителей воспоминания молодости.

Концерт 8 Марта 2020

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.03.2020 21:13



Людмила Улибиничева исполнила песню «Взрослые дочери» (О. Березовский) в сопровождении ансамбля «Дорожка»



Наталья Николаевна исполнила песню «Взрослые дочери» в сопровождении ансамбля «Дорожка»



Валерий Голубев исполнил песню «Взрослые дочери» в костюме запорожского казака на сцене ансамбля «Дорожка»



Людмила Улибиничева исполнила песню «Взрослые дочери» (О. Березовский) в сопровождении ансамбля «Дорожка»



Юлия Николаевна исполнила песню «Взрослые дочери» (О. Березовский) в сопровождении ансамбля «Дорожка»

Концерт 8 Марта 2020

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.03.2020 21:13



Белый снег в вальсе кружится, белым кружится вальсом вальсе



Счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце



Счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце



Счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце



Счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце, счастье в сердце



Перед концертом

Концерт 8 Марта 2020

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.03.2020 21:13



Последние минуты перед концертом



Восстановление сцене концерт



Последние минуты перед концертом



Валерий Голубев Корнилова.